L-天门冬氨酸钠生产厂家 用作食品添加剂 25公斤/袋

产品名称	L-天门冬氨酸钠生产厂家 用作食品添加剂 25公斤/袋
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	6.00/千克
规格参数	外 观:白色粉末 包装:25公斤袋 发货地:湖北
公司地址	武汉市黄陂区盘龙经济开发区
联系电话	15927657268 15927657268

产品详情

L-天门冬氨酸钠

中文名称: L-天门冬氨酸钠

中文同义词: 氨基-L-丁二酸一钠;L-天门科氨酸钠(1水);L-天冬氨酸钠盐;L-天门冬氨酸钠;L-天冬氨酸一钠;L-天冬氨酸钠一水;L-天冬氨酸钠盐,一水;天门冬氨酸钠盐

英文名称: Sodium L-aspartate

CAS号: 3792-50-5

分子式: C4H5NNa2O4

分子量: 177.07

EINECS号: 223-264-0

熔点~140°C (dec.)

性状:无色至白色柱状结晶,或白色结晶性粉末。味清淡,味觉阈值0.16%。熔点140.4。易溶于水(66.7

%,20),不溶于乙醇

含量:99%

用途:用作食品添加剂。

包装:25公斤/袋,也可按用户要求包装